
学校法人三星学園【2024 年度】関係者アンケート 

みつぼしぷらす 

アンケート実施：2024/10 

 

１. 環境・整備体制 

（利用定員が指導訓練室等スペースとの関係で適切であるか、他） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２. 業務改善 

（業務改善を進めるための PDCA サイクル（目標設定と振り返り）に、広く職員が参

画しているか、他） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３. 適切な支援の提供 

（アセスメントを適切に行い、子どもと保護者のニーズや課題を客観的に分析した上で、

児童発達支援計画を作成しているか、他） 
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4. 関係機関や保護者との連携関係機関や保護者との連携 

（障害児相談支援事業所のサービス担当者会議にその子どもの状況に精通した最もふさわ

しい者が参画しているか、他） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. 保護者への説明責任等 

（運営規程、利用者負担等について丁寧な説明を行っているか、他） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. 非常時等の対応 

（緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等を策定し、職員や   

保護者に周知するとともに、発生を想定した訓練を実施しているか、他） 
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